

# 禄纬堡太耐公司

## 全面深入推进“不能腐”工程建设

本报讯(通讯员 张晓明) 禄纬堡太耐公司纪委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九届四中全会、十九届中央纪委四次全会精神以及太钢集团党风廉政建设暨纪检监察工作会议精神,聚焦生产经营中心任务,充分发挥监督保障执行作用,筑牢“不能腐”的“防火墙”,让清风正气正在公司蔚然成风。

抓好信仰信念。坚持把习近平新时代中国特色社会主义思想作为修身修德修业之大理、大道,在学深悟透、看齐追随中改造思想、净化灵魂,推动党员干部将信仰信念融入情感之中、内心深处,形成个体

自觉、集体记忆。把“三会一课”、组织生活会、主题党日、民主评议党员等制度执行好、落实好,用组织的“三昧真火”淬炼坚强党性。

抓好重点领域和关键环节专项监督。对物资采购、工程合同履行、环保防治、绿化管理、废旧物资管理、门禁管理等工作进行专项监督,积极防范和化解各类影响企业生产经营及党风廉政建设风险,形成各部门经理、车间主任是专项监督工作第一责任人,一级抓一级、层层抓落实,部门、车间上下联动,齐抓共管的工作机制。

抓好法纪敬畏。常态化开展党章党规、党纪国法学习教

育,用身边人、身边事加大警示教育力度,以案明纪、以案促改、以案施教,引导广大党员干部明底线、知红线、不触线,始终把纪律和规矩挺在前面,做党纪国法的自觉遵守者、坚定捍卫者。

抓好以文化人。弘扬太行精神和吕梁精神、右玉精神和李双良精神,深度挖掘选树公司廉洁先进典型,推进廉洁文化建设,在全公司营造崇廉尚洁、见廉思齐的浓厚氛围。通过不能腐的机制持续推进,使公司党员干部队伍更强、作风更加扎实,干部更加过硬,公司的政治生态更加风清气正。



认真落实“两个责任”  
推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 李慧)为进一步提升纪检人员的履职能力和业务水平,确保公司全面从严治党的各项工作部署得到落实,今年以来,不锈钢管公司纪委以学习习近平总书记视察山西重要讲话重要指示为契机,以强化纪检人员的理论学习为抓手,进一步推动完善纪检人员理论学习制度。

截止目前,该公司共组织纪检人员集中学习5次,下发《公司纪检人员理论学习资料》7期,重点对《习近平总书记在十九届中央纪委四次全会上的重要讲话》《中华人民共和国公职人员政务处分法》《纪检监察机关处理检举控告工作规则》《太钢纪委监察机关执纪监督实施办法(试行)》等进行了传达学习。

该公司纪委负责人指出,建立纪检人员理论学习制度旨在通过强化纪检监察理论学习,做实做细日常监督,提高监督工作的精准性、有效性。企业纪检人员要自觉加强理论学习,掌握纪检工作方法,将理论学习内容、重要会议精神转化为监督执纪工作的理念思路、工作实践,贯穿到纪检工作全过程,努力蹚出一条纪检工作与生产经营深度融合高质量发展的新路。

参加学习的各党支部纪检委员纷纷表示,非常珍惜集中学习的机会,通过学习党规党纪、法律法规、各级纪委重要讲话精神及纪检监察知识,增强了政治责任感和使命感,开拓了下阶段日常监督中的思路和方法,为提升日常监督质效提供了有力保障。

不锈钢管公司纪委加强理论学习提升监督质效



日前,营销中心运营一党支部组织全体党员进行了中央八项规定精神解读专题培训。培训从中央八项规定精神出台背景、基本概念、相关政策的理解和把握、问题处理的依据和原则、典型案例剖析等方面进行了详细讲解,使大家对中央八项规定精神有了更进一步的理解和掌握,切实增强支部全体人员守纪律、讲规矩的政治自觉性。

吴进伟 摄 温月明文

图片新闻

## 破茧成蝶 艳芳菲

(上接第一版)从2014年1月第一釜试验开始,李艳就详细记录每一釜数据,认真分析比对,找出其中的规律,稳定产品性能,很快聚合工序就成为生产线最先达效的工序,为T800碳纤维的量产奠定了坚实基础。

“李艳话不多,工作踏实,多年来聚合工序的技术研发一直是她一个人负责,盯现场,解决问题,基本上不用我们操心,完全能独当一面。这几年,单位把项目研发的重担也放在她肩上,她完成得很好。去年共组织申报国家部委省市科研项目11项,经过激烈竞争、逐级审查和专家答辩,获批8项,共争取到政府专项经费1亿余元,为高性能碳纤维工程化制备关键技术和应用研究提供了较为充足的资金支持。这些都需要她做大

量的材料准备工作,撰写详细的研发报告,从她交上来的报告就能看出,她做了非常细致的梳理和研究,处处体现出她的用心和思考,这是研发人员必备的素质,但并不是每个研发人员都能做到的。”钢科公司技术研发部部长郝俊杰对李艳的评价很高。

李艳的丈夫也是一名科研人员,两人的工作都很忙,孩子小,每个家庭遇到的家庭琐事她也会遇到,但李艳从来不提,家里的事都想方设法克服。“她从来没有因为是女同志而想着让人照顾,同样一件事,她干得和男人一样好,她付出的更多。”郝俊杰说。

一份耕耘一份收获,李艳所展现出来的工作成绩和优秀品质得到了领导和同事们的广泛认可,近年来先后荣获山西省“三晋英才”支持计划青年优

秀人才、太原市创新型深化改革先进典型团队成员、太钢科学技术一等奖、太钢集团优秀共产党员、钢科公司先进工作者等各类荣誉称号。

“参加工作这7年,从一期工程到二期工程再到现在的三期工程,我与钢科公司一同成长,感觉很充实,学了很多东西,也看到了自身的不足。我们做的是一份光荣的事业,是补齐国内短板、提升先进材料制造能力的开创性工作,虽然过程是艰辛的,但能置身其中,为之奋斗,体现价值,我感到很光荣。我将继续迎难而上,不负习总书记嘱托,与团队成员共同把三期工程搞好,实现碳纤维产品的多样化、宽领域开发和应用,提升高技术领域的国际竞争力。”李艳对未来充满信心。



近日,东山矿党委组织各支部书记、优秀党员开展了“牢记总书记嘱托,为太钢新时代高质量发展做出东山矿新贡献”主题党日活动。通过参观精密带钢公司,重温习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,进一步激励引导广大党员不忘初心,牢记使命,用实际行动投入到企业高质量发展转型发展中。图为活动现场。

高爱忠 摄